

Дом-оригами

10.5.2016

Bo французском городе Тулуза расположился необычный многоквартирный дом, построенный по проекту архитектурного бюро Agence Bernard Buhler.

Необычный дом в Тулузе, построенный по проекту архитектурного бюро Agence Bernard Buhler, привлекает внимание яркими цветами и необычной геометрией лоджий и балконов.

Южная сторона облицована деревянными рейками, которые создают тень в летний зной и обеспечивают приватную атмосферу. Рейки имеют отверстия многоугольной формы, в которых расположены цветные вертикальные жалюзи.

Северная сторона окрашена в ярко-желтый цвет, который подчеркивает контраст между фасадами и выделяет выступающие балконы.

Неправильные стороны фасадов, форма балконов и облицовка лоджий позволяют сделать вывод, что источником вдохновения для архитектора стало японское искусство складывания бумаги оригами.





ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»

Источник